ONPEJIEJEHUE

JIOTAPUDMA
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Llenu ypoxa:

* BBemenue moHSTHS 1oraprdma YUCIa
* OcHOBHOe 1orapuPMHIECKOE TOXKIECTBO




HEeBO3MOXKXHO U3YUUTH

HOBOE 0€3 IIOBTOPECHUS]
YK€ U3YYECHHOTO.
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PaccMOTpUM MOPOOHEE ypaBHEHHE 3 = 6.

J14 rucciieqoBaHus €ro BO3MOXKHBIX KOPHEH,
BOCIIOJIb3yeMCs I'papMUECKUM CIIOCOOOM.

X
y =3  I10Ka3zareiabHas
(byHKIIMS

KopeHnb ypaBHEHUS INNEEEEE
npuHaISKUT (1;2) =
Otser: ? '




BEIBOJIEBI:
YPAaBHCHHE UMEET OIHNH KOPEHD

KOPEHb — YHCJIO
(moKa3aTenb CTCICHU Yrcia 3).

Takou BBIBOJ MOKHO CJIeJIaTh IS
1000T0 YpaBHEHUS BUJa a* = b
me a*+x1a>0b>0xcR




JlorapnpmMoM DOJ0KUTEIBLHOIO uyKcia b mo
OCHOBaHMIO a, r1ae a>(0, a0, Ha3pIBacTCs
TAKOH I10KA3aTEJIb CTEIEHU, B KOTOPBIU HAJIO
BO3BECTH YHUCIIO A , YTOOBI ONY4HTE D .

[Tpumepsr: log,16 =4, T.k. 2* = 16.
logo,30,09 =2, T1.x.0,3%=0,09




JlJId KOpHEM IM0Ka3aTeIbHBIX YPABHECHUU
a*=>b
MCIIONB3YIOT 3anuch X = log b,
rne log,b - norapudm uncna b
110 OCHOBAHUIO (.

[ Ipumepsr:

D12 =5 , x = logis 5

2)4" =9 , X =logs9

3)0,7°=0,49 , x =logo,70,49
Xx=2




PaccMOTpUM HEKOTOpPBIE
CBOMCTBA Jorapugpma
1) logaa=1 B2)log.l=0

3) a'°%" =b ocroproe JTOrapu(PMUIECKOE

TOXKJIECTBO




PaboTta Ha mecTe U y JOCKN:
Ne267
No268

Ne273
Neo274
Ne275
Ne2/76 (OonONMHUTENBbHbLIN)




[lomaluHee

3agaHue:
Ne269-Ne272




